

安庆供电公司全力抢修故障线路 截至11日18时——

全市96%故障线路恢复送电

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 陆茹)5月10日傍晚发生的雷电、雷雨大风及短时强降水等强对流天气,导致安庆地区220千伏线路故障跳闸2条次、110千伏3条次、35千伏10条次、10千伏配电线路故障跳闸124条次,发生倒断杆16处、断线22处,约24.2万用户受到影响。经过国网安庆供电公司昼夜全力抢修,截至5月11日18时,220千伏、110千伏输电线路已全部恢复,35千伏输电线路恢复9条、10千伏配电线路恢复119条,还剩1条35千伏线路、5条10千伏线路共474个台区(一台变压器的供电范围或区域)约2.84万户仍在抢修中。

“宣城变10kV宜肃北I08线

过流跳闸,湖滨变南庄岭支线低压线路起火,西大堤路发生倒杆,城西变05、06、10、22、23开关故障跳闸……”5月10日16时30分起,狂风暴雨造成我市中心老城区多个区域(北正街、建设路、七中片区等)供电线路出现故障、跳闸。

国网安庆供电公司第一时间启动应急响应,共出动抢修人员675人、抢修车辆118台次,全力以赴恢复故障线路、保障电网安全稳定运行。21时,雨情渐弱。安庆市第二人民医院门前,大风刮断碗口粗的树枝压到导线,导致线路跳闸。安庆供电公司菱湖供电服务中心抢修人员迅速到达现场,协助医院启动临时电源,并第一时间调配升降车去除树障。确保医院在两个小时顺利恢复供电,

及时保障了院内医疗用电及患者生命安全。

在市区龙山路荣升小区,配变低压线路被超高树木拉倒,导致电杆齐根断裂,并倾覆在居民窗口,供电人员临时调配挖机、电杆等备件,连续奋战赶在5月11日凌晨4时前完成电杆更换。

5月11日白天,在潜山市、大观区等地,抢修人员仍在冒雨抢修断电线路,拉警戒线隔离、搬抬倒树、穿着绝缘鞋登杆检修、架设导线、拉闸合闸……对于重建、修复、短期不具备运行条件,抢修人员通过倒换运行方式恢复重要用户供电。恶劣天气后,国网安庆供电公司按照安全抢修、科学抢修的工作原则,全力做好恶劣天气后恢复送电工作。

强对流天气 被砸伤的患者不少

本报讯(全媒体记者 白萍)5月11日,记者从安庆市区多家医院了解到,因5月10日晚强对流天气引发的意外伤害患者明显增多。

10日晚6时40分左右,由于没能及时找到地方避雨,胡文俊骑着电动车载着爱人下班回家时行至和平东路附近,被路边工地外圈倾倒的大型广告牌砸中,头部伤口被缝了8针。

“昨晚急诊科病人比平日里多了一倍,因天气原因造成意外伤害的病例有30人左右,骑车摔伤、车祸受伤、重物砸伤的都有。”安庆市立医院(东院区)急诊科医生沈璐璐告诉记者,“有个病人骑车撞到了树上摔伤,当时觉得没什么不适,过了两三个小时后才来就诊,那时他的情况已经很危急了,肝脏破裂出血,连夜做了手术,目前人还在重症监护室。”

“我院急诊科昨晚接诊了两个骑车摔伤的患者,据患者自述,是连人带车被大风刮倒,好在只是受了点皮外伤。”海军安庆医院急诊科主治医师梁力说。

据沈璐璐介绍,下雨天由于路面湿滑、能见度低导致的摔伤和车祸造成受伤的病例都比较常见,电击受伤的病例也有出现,这种病例情况一般都比较严重,而被高空坠物等物体砸伤还是比较少见的。“昨晚被砸伤的病例,仅我们医院就接诊了5例。”

记者从安庆市第一人民医院、海军安庆医院了解到,两家医院10日晚均接诊了砸伤病例,有的被高空坠物所伤,有的被折断的树干所伤。

对此,急诊科医生提醒广大市民,对于雨天比较常见的摔伤,应该先判断伤者状况,不建议盲目去扶。“跌伤患者除了明显的皮外伤外,很可能还有骨折的情况。如果伤者有骨折,盲目的大力搬运很可能造成二次伤害加重伤情。在发生类似状况时,如果发现伤者情况很重,应拨打120急救电话寻求专业帮助,在等待救护车的过程中,热心市民可以帮忙保障伤者安全。如果有急救专业知识者,可帮忙伤者固定骨折患处。”

“另外,摔倒后短时间内没有感到明显不适的市民,最好也要及时到医院就诊,寻求专业医生的诊断,排除身体内部脏器是否受伤。建议大家不要抱有侥幸心理,从而延误病情。”沈璐璐说。

扶正树木1500余株 清运断枝170余车 市区倒伏树木得到及时清理

本报讯(全媒体记者 陈娟娟)扶正树木1500余株、清运断枝170余车……经过近24小时的奋战,截至5月11日20时,市区被大风刮断吹倒的树木得到及时清理,通行受影响的道路基本恢复正常。

“连夜启动应急预案,当天晚上派出120余人、20多辆车上路排险、清障,11日白天,园林系统全员出动,重点对道路、公园、景区等地倒伏树木进行扶正,全力以赴保障道路通行。”市园林管理处主任斯永生说。

“宣家花园街上一棵梧桐树被风吹倒了,横在路中间,若不及时处理,肯定影响电动车、私家车出入。”住在宣家花园小区居民王先生告诉记者,11日早晨上班时,他看见路面如平常一样整洁,散落一地的树干和树叶已被清理。

下一步,园林部门将会对受损树木进行修复,对断枝树木进行精心管护,对连根拔起的树木进行移栽补种,努力恢复城市绿化景观。

海口镇遭遇强降雨和12级强风

干群齐心协力 及时排除隐患险情

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 胡求)5月10日,大观区海口镇遭遇强降雨和12级强风,出现房屋受损、树木倒伏、电力设备倒塌等险情,村民生产生活受到影响。海口镇镇村两级干部连夜展开紧急救援,努力将损失降到最低。截至11日17时,海口镇各村险情得到有效控制。

“大风雷雨天气即将来临,请各村密切关注困难户、危房户、五保户等人群,做好人员安全转移!”10日17时左右,海口镇接到暴雨预警后,迅速响应并组织人员开展险情排查工作。

“幸好村干部提前通知,我和老伴在暴雨来临之前搬离老屋。”海口镇培文村村民汪明流说。由于行动迅速,该镇五保户、低保户等20多户困难家庭安全转移到海口镇敬老院,房屋受损存在安全隐患的村民也在村干部的帮忙下投亲靠友或临时住在村委会大楼,搬到安全地带。

当晚,海口镇多个村乡村道路被倒伏的树木阻断。为保障正常通行,各村干部群众连夜到现场清理树木。“很多大树连根拔起,倒在路



5月11日上午,大观区海口镇培文村,工人们正在清理路障。

全媒体记者 徐火炬 通讯员 胡求 摄

中间。晚上9点紧急联系了挖掘机进行清运,还有村民带着电锯自发参与进来。”海口镇巨网村干部汪传龙告诉记者,大约到次日凌晨1时,村里主干道基本畅通。

为快速恢复供电,300多名供电工人连夜赶到海口镇进行抢修。“这是10千伏新光06线,电线被倒塌的树木压断了,压断处共有五六处,我们正在积极抢修。”11日10时,在海

口镇海口村主干道北侧,一名电力工人背着安全绳,踩着登高板,一步步爬到电线杆顶端,将倾斜的横杆扶正并用螺丝固定住。半小时后,该处故障被清除。“来电了,来电了。”村民汪明传欢呼道。

考虑到雷雨天气仍在持续,镇村两级干部仍严阵以待,继续做好受损统计,统筹安排群众安置,持续开展险情排除工作。